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2019-20 9408.00

2018-19 9748.70

2017-18 8951.50

2016-17 9451.60

2015-16 8639.00

2019-20 $ 116350.00

2018-19 $ 122406.00

2017-18 $ 110938.01

2016-17 $  93475.00

2015-16 $  90311.00
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Olds Career High School
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The teachers are willing to stop 
what they are doing to help you 
with your question no matter 
what it is.
               ~ 2018 Student Survey

I never imagined I could get to 
where I am today with being a 
high school dropout, working 3 
jobs and raising my son on my 
own. The struggle was more 
than I could bear but your staff 
was always such a big help with 
keeping me on track and making 
it clear with what I needed to 
do in order to be successful.

   ~ Email from Adult Student

Thank you for 
helping me graduate 
and be able to 
succeed and start 
working towards my 
future goals. If it 
wasn’t for your help 
I most likely wouldn’t 
be able to graduate.

~ 2020 Grad Email



Community Partners
➢ Baron Tweedsmuir IODE
➢ Alberta & Didsbury Elks
➢ Carstairs I.O.D.E.
➢ Thrift Stores (Zion & United Church)
➢ Didsbury AG Foods
➢ Eldon & Anne Foote / Edmonton Community 

Foundation
➢ Aspen Foundation for Labour Education
➢ Victoria Square Mall Cosmetology

Mike (FSWW) & StudentChristmas AngelsDonation for Groceries from the Elks



Full-time Students
Blended
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“The Main reason i like this school so much is that the staff are wonderful and set up timelines for you to get your stuff done, they have motivated me to graduate.”
  2018 CESD Student Survey 
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“My teachers legitimately care 
about me, my success, and my 

mental state. I feel supported 
and enabled to actually achieve 

my goals because of their 
understanding.”                                                                                            

2018 CESD Student Survey 
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“Friendly teachers and the good snack 
options that we have to choose from.”

- Student Survey 2020

Celebrations & Feedback

“I don’t think there 
is anything you 
could do to 
improve the 

school. It’s really 
good as it is.”

 -Student Survey 2020 

“Working independently and on your 
own schedule.”

- Student Survey 2020

“”I enjoy the lack of 

distractions and how 

quiet it
 is. It allows me to 

focus m
ore intently.”

-Student surve
y 2020

“How easy it is to pick 
up and drop off 
assignments and get 
help when needed.”

- Student Survey 2020







Meet the Team



➢
➢
➢

➢

➢



➢
○

➢

➢

➢
○

➢
○

➢
○
○



 

Daryl Brown teaches 
approx 97 CESD students 
first aid during a school 

year

The fact th
at I am able to c

hoose my own times 

to come in, helps
 keep a le

ss busy s
chedule.  

The 

teachers 
are all ver

y friendly
 and ther

e is always 

help aroun
d if need

ed.  They check
 on me rather 

than just 
ignoring m

e. 2019 Student Survey

I always get alerts about what’s going on 
at the school.  If my child has been 
getting bad marks, the teachers will have 
a meeting with us to discuss what we 
can do to improve their grades.

2019 Parent Survey

The three things I like most 
about my school is: 
1. I like that I have the ability 
to message my teachers at 
any time & know I will get a 
response right away or as 
soon as they have time.
2. The teachers will all sit 
down and answer any & all 
questions you may have.
3. All the staff at this school 
are super kind and willing to 
talk about any school related 
topics.

2019 Student Survey
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Challenges
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Its very quiet and I can 
work at my own pace 

and receive help 
whenever I need it.

Student Survey 2020

“I can make my own hours an
d 

am responsib
le for my work. 

The hours a
re awesome and 

work with my schedule.
 You 

have snack
s and a gr

eat 

staff!!”.
-Student s

urvey 2
020

I like how I can work at my own pace to get everything done and able to come and do my work in a quiet working space. I also really love to have Huston (the dog) just to chill with and having the kitchen available.Student survey 2020

The thing i like the 
most about Career High 
School are the teachers. 
They are very helpful 
when you need help and 
they make everyone 

feel relaxed and safe 
in the school.

-Student survey 2020






